HUHCJIIIHIH BASIH3YPX JIYYPIHUH
BUEMHH TAMHUP, CHOPTBHIH XOPOOHBI
JAPI'BIH TYIHAAT

2027 ouw &7 capem S epep Dyraap 22/ YnaanGaarap xot

F BUeniH Tamup, CNOPThIH XaMTnarmiiH 1
BonsonT ypangaad 30xuoH Banryynax Tyxan

MoHron ¥YnceiH 3acar saxupraa, HyTar O3BCTIPWIAH H3MK, TYYHWA yaMpAnarsiH
Tyxail xyynuiaH 67 gyraap ayinuiad 67.5 naxe xacar, TECBWIAH Tyxa xyynuitH 16 gyraap
3yanwiiH 16.5.2, 16.5.5 paxe 3aanT, “BuenitH TaMup, CNOPTLIH Tyxai®" XyynuidH 8 gyraap
3yinwitH 8.1.1, 8.1.3 paxb 3aanT, 24 ayrasp syinuidd 24.1 gax 3aanTsir TYC TYC YHAICNAH
TYLLHAAX Hb:

1.basH3ypx OyypruiH BvewiH Tamup, CnopTeIH XaMmTnaryyabH AyHO 30XWMOH
Gairyynargax Bueuitn Tammp, cnopTeiH XamTnaruiH GonaonT ypangaaHsir 2023 oHel 01
AYrasp capeiH 15-Hel eppeec 12 ayraap capbiH 05-Hel eApWIAH XypTanx xyrauaasg
AYYPTUIAH X3MX¥K3I3HL, 30XMoH Bairyyncyrai.

2.Apra xamxasHui 3appang 30,000,000 (MyuwH cas) TerperwitH TeCBWIAT
xaecpanTtaap Garanmk, HWATWAH BreniltH TamMMpeIH 3apanaac rapraxsir HArtnad Gogory
(M.BaTt-OroyH)-4 3eswespcyran.

3.TywaaneH BMenanTag XAHaNT TasbX aXunaxbir BUENAH TaMUPbIH X3NTCHIAH
papra (3.YaWra)-g gaanracyrai.
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BasHaypx Esam-l iEIr'IEHHH Tadnp CNOPTBLIH
X0POOHbI H 21}23 oHel 01 AYr33p capeiH
4 HHE u.uﬁaﬁh ﬁymaanmu BCpanT
Teces f TR L
YnaanGaarap xot

2023 oHel 01 ayrasp capeix 16

BAAH3YPX AYYPTWIAH BMEWAH TAMMP, CMIOPTBIH XAMTNAMAH BON3ONT YPANOAAH

1-p Gaap 2*50,000=100,000
2-p Ganp 2*50,000=100,000
3-p Gaip 2*50.000= 100,000

fulfil Apra xammas, Spremynen, Megans, Lom MeHreH warkan HuaT ayH
HaCHbI aHrknan
1 Liom-100,000 Xarac mumn
EpeHxuia Spremxnen 1-p Gaip-900,000
GonoscponksiH 1-p Gaitp 2*50,000=100,000 2-p Gap-700,000
CYpryyne 2-p Baiap 2*50,000=100,000 3-p Bap-500,000
3-p Gaidp 2*50,000= 100,000 HUnWiAH auac
1-p Gaip 3,000,000
2-p Gaip 2,500,000
3-p Gaip 2,000,000
2 | CypryynviH Liom-100,000 Xarac xun
BMHexX Spremicnen 1-p 6aiip-900,000
GonoBcponLIH 1-p Gaip 2*50,000=100,000 2-p GaAp-700,000
Gawnryynnara 2-p Gamp 2*50,000=100,000 3-p Gaip-500,000 30,000,000
3-p Baip 2*50,000= 100,000 HunwidH auac
1-p Gaip 3,000,000
2-p Gaip 2,500,000
3-p Gaip 2,000,000
3 | Xopoog Liom-100,000 Xarac wmn
Spremxnean 1-p Gaip-900,000

2-p Gaip-700,000
3-p Ganp-500,000
HuUnuin suac
1-p Gamp 3,000,000
2-p Gaip 2,500,000
J-p Baip 2,000,000




